

**സ്വയസ്ഥിതനും ആദ്യന്തമില്ലാത്തവനും സാരാംശ സമ്പൂർണ്ണനും ആയ
ത്രിയേക ദൈവത്തിന്റെ തിരുനാമത്തിൽ (തനിക്കു സ്തുതി)
വിശുദ്ധ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ സിംഹാസനത്തിന്മേൽ
ആരൂഢനായിരിക്കുന്ന**

**പൗരസ്ത്യ കാതോലിക്കായും മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തായും ആയ
മോറാൻ മാർ ബസേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് ദിതീയൻ**



കർത്താവിൽ നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലേയും വികാരിമാരും, സഹപട്ടക്കാരും, ദേശത്തുപട്ടക്കാരും, പള്ളികൈസ്ഥാ
നികളും, ശേഷം വിശ്വാസികളും കൂടിക്കണ്ടെന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് വാഴ്വ്!

പ്രിയരെ,

ദൈവം നമ്മോടുകൂടെ എന്നർത്ഥമുള്ള ഇമ്മാനുവേലായ മശിഹാ തമ്പുരാൻ ലോകത്തിന്റെ പാപം പരിഹരിക്കുവാൻ
രക്ഷയുടെ ശോഭിതസുവിശേഷവുമായി സ്വർഗ്ഗംവിട്ടിറങ്ങിവന്നതിന്റെ ധന്യമായ ഓർമ്മകളുമായി ഒരു ക്രിസ്തുമസ്
കൂടി സമാഗതമാവുകയാണ്. മനുഷ്യാവതാരം മൂലം മാനവജാതിയെ വീണ്ടെടുത്ത ദൈവപുത്രൻ ഇന്നും നമ്മുടെ
എല്ലാ പ്രതിസന്ധികളിലും നമ്മോടൊപ്പം ഇമ്മാനുവേലായി കൂടെയുണ്ടായിരുന്നിട്ടും നമ്മിൽ എത്രപേർ ഈ ലോക
ത്തിൽ അവനോടൊപ്പം ആയിരിക്കുന്നു എന്ന ഗൗരവതരമായ ഒരു ആത്മ പരിശോധന യൽദോ പെരുന്നാൾ നമ്മോട്
ആവശ്യപ്പെടുന്നുണ്ട്.

രക്ഷകനുവേണ്ടി കാത്തിരുന്ന ജനതയുടെ മുമ്പിൽ അവൻ ജനിച്ചു ജീവിച്ച് മരിച്ച് ഉയർത്ത് സ്വർഗ്ഗാരോഹണം ചെയ്തിട്ടും
അവനെ മനസ്സിലാക്കുവാനോ അവന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുവാനോ ഭൂരിപക്ഷം ജനങ്ങൾക്കും ആ കാലയളവിൽ സാധി
ച്ചില്ല എന്ന വേദപുസ്തക സാക്ഷ്യം നമ്മുടെ വിശ്വാസ ജീവിതത്തിന് നേരെ ആധുനിക കാലത്തും ഉയരുന്ന ഒരു
വലിയ വെല്ലുവിളിയാണ്. നിത്യമണവാളനായി കാത്തിരിക്കുന്ന ശോഭിതമണവാട്ടിയായ പരിശുദ്ധ സഭയിലെ അംഗ
ങ്ങൾ എന്ന നിലയിൽ നാം ഓരോരുത്തരും നമുക്കുവേണ്ടി ജനിച്ചു മരിച്ച് ഇന്നും ജീവിക്കുന്ന ദൈവപുത്രന്റെ ദിവ്യ
രഹസ്യങ്ങളിൽ പങ്കുചേരുവാനും, അവനെ അറിയുവാനും ആരാധിക്കുവാനും അനുഗമിക്കുവാനും വിളി ലഭിച്ചവ
രാണ്. ദരിദ്രരോട് സുവിശേഷം അറിയിക്കുവാനും, വിശക്കുന്നവന്റെ മുമ്പിൽ അപ്പമായിമാറുവാനും, പിറന്നുവീഴു
വാനോ ജീവിക്കുവാനോ ഇടമില്ലാത്തവന്റെ മുഖത്ത് ദൈവപുത്രനെ ദർശിക്കുവാനും കഴിയുമ്പോൾ മാത്രമാണ് സഭ
യഥാർത്ഥത്തിൽ അതിന്റെ സാക്ഷ്യപാതകളോട് നീതിപൂലർത്തുന്നതെന്ന തിരിച്ചറിവ് ഈ ക്രിസ്തുമസിൽ നമുക്ക്
ഉണ്ടാകണം.

മനുഷ്യന്റെ നിസ്സഹായതയിലും പരിമിതികളിലും സ്വർഗ്ഗം ഭൂമിയിൽ ഇടപെട്ട അതുല്യ നിമിഷമായിരുന്നു ദൈവപു
ത്രന്റെ പിറവിയുടെ നിമിഷം. മഹാമാരിയുടെ ഈ പ്രതിസന്ധി കാലഘട്ടത്തിലെ നമ്മുടെ ബലഹീനതകളുടെയും
ആകുലതകളുടെയും നോവിന്റെ കാലത്ത് യേശു എന്ന രക്ഷകൻ സന്മനസ്സുള്ളവർക്ക് സമാധാനം ആശംസിച്ചുകൊണ്ട്
'ഭയപ്പെടേണ്ട' എന്ന ആർദ്രതയുടെ ആഹ്വാനവുമായി പുൽക്കൂട്ടിൽ ജാതനായിരിക്കുന്നു എന്ന മഹാ സന്തോഷ
ത്തിന്റെ സദ്വാർത്ത നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളെ തണുപ്പിക്കുവാൻ പര്യാപ്തമാണ്. മേന്മകൾ ഒന്നും അവകാശപ്പെടുവാൻ
ഇല്ലാതിരുന്ന ഇടയരുടെ ഹൃദയവിശുദ്ധിയോടും, അറിവിന്റെ ഗർവ്വില്ലാത്ത ശാസ്ത്രിമാരുടെ ഉന്നതവിചാര ബോധ
ത്തോടും, കൂടെ സ്വർഗ്ഗം കാട്ടിത്തരുന്ന വിശുദ്ധ ദർശനങ്ങളുടെ ശ്രേഷ്ഠ വഴിത്താരകളിലൂടെ ദൈവപുത്രനെ ദർശി
ക്കുവാൻ ഈ യൽദോ നോമ്പിൽ നമുക്ക് നമ്മെത്തന്നെ സമർപ്പിക്കാം. നമ്മിൽ കൂടികൊള്ളുന്ന ദൈവാത്മാവിന്റെ
ശോഭ നാം കടന്നുവന്ന വഴികളുടെ മലിനതകളിൽ നഷ്ടമായിപ്പോകുവാൻ ഇടയായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങ
ളിൽ കർത്താവിന് പുതിയൊരു പുൽക്കൂട് ഒരുക്കാം. അതിനായി നമ്മുടെ ആത്മീയതയെ പരിപോഷിപ്പിക്കുന്ന വിശു
ദ്ധിയുടെ വഴികളിലൂടെയുള്ള ഒരു മടങ്ങിപ്പോക്ക് ഈ പുതുവർഷത്തിൽ ഉണ്ടാകട്ടെ. ഈ വർഷത്തെ യൽദോ പെരുന്നാൾ
ആചരണം ആയതിന് മുഖാന്തിരമായിത്തീരട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഏല്പാവർക്കും അനുഗ്രഹങ്ങൾ നിറഞ്ഞ
ക്രിസ്തുമസും നന്മകൾ നിറഞ്ഞ പുതുവത്സരവും ആശംസിക്കുന്നു.

ശേഷം പിന്നാലെ, സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും അനുഗ്രഹങ്ങളും, നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ സദാ വർദ്ധി
ച്ചിരിക്കുമാറാകട്ടെ. ആയത് ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയാം അമ്മയുടേയും ഇന്ത്യയുടെ കാവൽപിതാ
വായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടേയും നമ്മുടെ പരിശുദ്ധ പിതാക്കൻമാരായ യൽദോ മാർ ബസേലിയോസിന്റെയും
മാർ ഗ്രിഗോറിയോസിന്റെയും മാർ ദീവന്നാസിയോസിന്റെയും ശേഷം സകല ശുദ്ധിമാന്മാരുടേയും ശുദ്ധിമതികളു
ടേയും പ്രാർത്ഥനകളാൽ തന്നെ. ആമ്മീൻ.

സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ.....

ബസേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് ദിതീയൻ

2020 നവംബർ മാസം 28-ാം തീയതി
കോട്ടയം കാതോലിക്കേറ്റ്
അരമനയിൽനിന്നും.